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Łukasz przedstawia Jezusa w drodze do Jerozolimy. Oczy- wiście Jego droga ma również du-

chowy wy- miar zmierzania ku Jerozolimie zstępującej z nieba. Ludzkie istnienie wielokrotnie 

porównywano do wędrówki, pielgrzymki, drogi. To bardzo stara metafora. Wędrówki bywają ba-

nalne i odkrywcze, pielgrzymkowe i wojenne. Każda wędrówka ma za cel odnalezienie siebie   

w Bogu. Można jednak zabłądzić. 

Zwykle ktoś, kto słabo zna szlaki turystyczne, nosi ze sobą mapę. Gdy zgubi drogę, rozwija pa-

pierową płachtę i szuka nazwy miejsca, w którym się znalazł. Jeśli potrafi odnaleźć swoje miej-

sce na mapie, przestaje być zagubiony. Palec przesuwa się po nazwach zapisanych małymi 

literkami, aż natrafia na punkt, który przynosi ulgę. Wtedy wędrowiec wyzwala się od napięcia 

wynikającego z zagubienia. 

Wszyscy zbłądziliśmy, ale Bóg ofiarował nam mapę życia – Świętą Księgę. Im częstsze porów-

nywanie obecnego położenia z punktami na natchnionej mapie, tym mniejsze szanse zabłąka-

nia się i rozminięcia z celem wędrówki. Chyba że mylnie odczytamy owe nazwy zapisane na 

papierze. Trzeba mieć przyzwyczajenie nieustannego sprawdzania etapów swej wędrówki z 

wyznaczonym na planie szlakiem. Jezus, odczytując zwój Izajasza, „znalazł miejsce”, gdzie było 

napisane o Nim. Odnalazł się w Księdze Życia. Odnalazł swoją misję odnajdywania zagubio-

nych. Nie bez powodu Łukasz, na samym początku drogi Jezusa, tuż po doświadczeniu kusze-

nia na pustyni, umieszcza ten epizod z odczytaniem słów natchnionych. To punkt orientacyjny 

dla nas wszystkich. Właśnie tak każdy z nas ma rozpoczynać pierwszy krok, każdą decyzję, 

każdy dzień i tydzień – od odnalezienia swego miejsca w Biblii. Odnajdując się w Biblii, odnaj-

dujesz się w życiu. 

Nie wolno nam pominąć i tego szczegółu, że Jezus miał przyzwyczajenie (EIOTHOS) odczyty-

wania Biblii. Wielu ludzi, których spotkałem, szczerze wyznawało, iż nie czyta Biblii, ponieważ 

jej nie rozumie. Z podobną ignorancją podchodzili do swojego życia, do jego sensu i celu. Przy-

zwyczajenie do złego nazywamy NAŁOGIEM, a przyzwyczajenie do najszlachetniejszych ge-

stów ducha nazywamy ETOSEM. Etosem chrześcijanina jest odszukiwanie swojego miejsca w 

planach Wszechmogącego. Są przeróżne przyzwyczajenia, ale to one kształtują nasz charak-

ter. Niektórzy ludzie ukrywają podłość spektakularnymi przyzwyczajeniami, które mają oszukać 

ich samych i innych. Napisano o Piłacie, że miał zwyczaj uwalniania zawsze tylko jednego 

więźnia (Mt 27,15). Sprawiał wrażenie człowieka miłosiernego, by ukryć swoje okrucieństwo. 

Apostoł Paweł miał przyzwyczajenie używania Pism do przekonywania o tym, że jedynym uwal-

niającym wszystkich jest Jezus Chrystus (Dz 17,2). Przez jakiś czas był okrutnikiem, ale to wła-

śnie dzięki Pismom zrozumiał doświadczenie, które powaliło go na drodze do Damaszku, i mo-

dlitwę Ananiasza, która uwolniła go od ślepoty. 
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 Dzisiaj – 3. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na potrzeby naszej parafii 
                      Niedziela Słowa Bożego / Dzień Islamu w Kościele Katolickim 

- Dniem Islamu w Kościele Katolickim kończymy Światowy Tydzień Modlitw o Jedność Chrześcijan; 
- Dzisiejsza niedziela Słowa Bożego została ustanowiona przez papieża Franciszka na podstawie 
  Listu Apostolskiego „Aperuit illis”, wydanego 30.09.2019 roku;  
- 16.30 – nabożeństwo Słowa Bożego 
- od godz. 14.00 rozpoczną się dodatkowe odwiedziny duszpasterskie. Duszpasterze skontaktowali się 
  z osobami zapisanymi w zakrystii co do szczegółów spotkania 
 
PONIEDZIAŁEK – o godz.10.00 zapraszamy na poświąteczne spotkanie Seniorów do domu 
                                parafialnego połączone ze śpiewem kolęd; 
   
- ŚRODA – po mszy wieczornej spotkanie w domu parafialnym wspólnoty Odnowy w Duchu Świętym; 
 
- CZWARTEK – po  mszy św. wieczornej pierwsze w nowym roku – spotkanie wspólnoty Faustinum 
           
- 4. NIEDZIELA ZWYKŁA (UROCZ. OFIAROWANIA PAŃSKIEGO) / kolekta na zakony kontemplacyjne..   
- W czasie wszystkich mszy św. poświęcimy gromnice. W czasie mszy św. o godz. 11.00 nastąpi  
  poświęcenie  świec dzieciom przystępującym w tym roku po raz pierwszy do komunii świętej;  
- 16.30 – nabożeństwo   

• Inne..  
- Polecamy nowy nr Gościa Niedzielnego, w którym redakcja proponuje artykuły o tym, jak w naszym 
  dynamicznie zmieniającym się świecie, można wykorzystać współczesne media w celach  
  ewangelizacyjnych; 
 
- Parafian z  ulicy Szerokiej   prosimy o wsparcie przygotowania naszego kościoła przed przyszłą  
  niedzielą; 
 
- Wielkie „Bóg Zapłać” wszystkim, którzy w sobotę 18 stycznia spędzili w naszym kościele na modlitwie  
  różańcowej i eucharystii, włączając się w Wielką Nowennę Żywego Różańca. Serdeczne   
  podziękowania kieruje Zespół Zarządu Żywego Różańca wszystkim Parafianom zaangażowanym  
  w organizację tego wydarzenia. Ofiarując talenty i chętne do pracy ręce, zadbali , by uczta duchowa 
  miała piękną oprawę a świętowanie przy stole przebiegało przy domowych wypiekach, w serdecznej  
  atmosferze.   
 
- Zakończyliśmy Odwiedziny Duszpasterskie. Dziękujemy za serdeczne przyjęcie i za życzliwość. 
  Szczegóły w tym temacie a także sprawozdanie z wizytacji oraz trwających i planowanych  
  inwestycji parafialnych zostaną omówione na przełomie stycznia i lutego. 
 
- W wieku 58 lat, w 33 roku kapłaństwa zmarł śp. ks. .Adam Sekściński (rocznik święceń 1992), 
  proboszcz parafii św. Antoniego Padewskiego w Mikołowie. Pogrzeb w trakcie ustalania. Polecamy  
  również w modlitwie chorego ks. Stefana Wyleżałka (rocznik święceń 1991), proboszcza w parafii 
  św. Katarzyny w Jastrzębiu – Zdroju;  
 
- Centrum Usług Społecznych w swojej siedzibie w Bojszowach Nowych przy ul. Ruchu Oporu 100 
   organizuje 27.01.2025 o godz. 13.00 spotkanie z pracownikiem ZUS związane z RENTĄ WDOWIĄ. 
  Pracownik ZUS oferuje pomoc w wypełnianiu wniosków. Podpisała Dyrektor CUS – Anna Młocek. 
   
 
                          Biblioteka Parafialna jest czynna w środę w godz. 16.00 – 18.00                                                                              



 
    Niedziela, 26.01.2025 – 3 NIEDZIELA ZWYKŁA /  kolekta na potrzeby parafii  
                             Niedziela Słowa Bożego / Dzień Islamu w Kościele katolickim………………….                                                 
      7.00 – Za ++ z rodzin Żołna, Losko, Raszka oraz dusze w czyśćcu cierpiące 

      9.00 – Za + Wiktora Tomalę w 30. dzień po śmierci 
      9.30 (Jedlina) – Za + Andrzeja Larysza w 30. dzień po śmierci 
    11.00 – Za + zmarłego Piotra Biolika (od kolegów z oddziału strzelniczego KWK Ziemowit) 

    15.00 (Jedlina) – Za + Helenę Gruszka w 1. rocznicę śmierci 
      16.30 – Nabożeństwo Słowa Bożego 

    17.00 – Za + Krystiana Stalmacha w 3. rocznicę śmierci 
   Poniedziałek, 27.01.2025 – Dzień powszedni                                 
      6.30 – Do Bożej Op. w intencji prawnuka Mikołaja prosząc o dar zdrowia. 
      17.00 – wystawienie NS, adoracja, modlitwa różańcowa i okazja do spowiedzi św.  

   18.00 – Za ++ rodziców, siostrę oraz pokr. Krzemień i Czyrwik                                       
   Wtorek, 28.01.2025 – Wspomnienie św. Tomasza z Akwinu, prezb. i dK       
       6.30 –  
    18.00 – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Teresy i Janusza Szromków, syna ks. Łukasza oraz córki  
                 Anny z rodziną                                                                                                 
   Środa, 29.01.2025 – Dzień powszedni                                                         
     6.30 – Za + Wiktorię Lysko w 30. dzień po śmierci 
   17.00 (Jedlina) – Za + Jana Sklorza od rodziny Rotkegel 
   18.00 – Za + Alojzego Stalmacha  w 1. rocznicę śmierci                                                                                                               
   Czwartek, 30.01.2025 – Dzień powszedni                                                 
     6.30 –  
   17.00 (Jedlina) – Za dusze w czyśćcu cierpiące z intencją ofiarującego 
     17.00 – wystawienie NS, adoracja, modlitwa różańcowa i okazja do spowiedzi św.                                                           

   18.00 – Do Op. Bożej o błog. dla Jolanty i Augustyna Czarnynogów oraz synów z rodzinami.                                   
    Piątek, 31.01.2025 – Wspomnienie św. Jana Bosko, prezb.  
     6.30 – Za + Ryszarda Kocurek (Od Doroty i Grzegorza Król, Agnieszki i Piotra Król, Małgorzaty 
                Daniela Broś oraz Jadwigi i Jana Król) 
      Po mszy św. całodzienna adoracja Najświętszego Sakramentu do godz. 17.55     

    17.00 (Jedlina) – Za + Stanisława Szulca. 
   18.00 – Za ++ Annę i Pawła Jęczmyków, syna Henryka, rodziców z obu stron i pokrewieństwo.                                               
    1. Sobota, 01.02.2025 – Dzień powszedni 
     6.30 – Za żyjących i zmarłych członków Żywego Różańca oraz nabożeństwo pierwszosobotnie 
   16.00 (Jedlina) – Do Op.Bożej o błog. i zdrowie dla Haliny Wietrzny z okazji urodzin, męża Zdzisława  
                                 oraz synów i córkę z rodzinami 
   18.00 – Za ++ braci Bronisława i Janusza Lizurejów, rodziców oraz syna Adama            
Niedziela, 02.02.2025 – UROCZYSTOŚĆ OFIAROWANIA PAŃSKIEGO (4. NIEDZIELA ZWYKŁA) 
                                 Światowy Dzień Życia Konsekrowanego / kolekta na zakony kontemplacyjne…………... 
      7.00 – Za + Piotra Biolika (od sąsiadów oraz rodz. Czempas) 
      9.00 – Za + Wiktora Tomalę od koleżanek i kolegów z rocznika 1950. 
      9.30 (Jedlina) – W intencji osób życia konsekrowanego o łaski potrzebne do owocnego wypełniania 
                                  swojego powołania w Kościele. 
    11.00 – ROCZEK: Ignacy Zachara: z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej,  
                  Aniołów Stróżów oraz w int.  całej rodziny. 
    15.00 (Jedlina) – Za ++ Zofię i Franciszka Kubeczko, 2 synów, córkę, Jana Kula, żonę Rozalię,  
                                  zięcia Bronisława Kucz, Emila Lysko, rodziców z obu stron oraz Zofię Golus 
      16.30 –  

    17.00 – Za + Kazimierza Duroka od koleżanek i kolegów z rocznika 1951. 
           
             



          
 

    

 
                                                 KANCELARIA PARAFIALNA CZYNNA :            
                                   Poniedziałek:    7.00 – 8.00    oraz    18.30 – 20.00 
                             Środa:                ……………………. ………..           16.00  – 17.15 
                                   Piątek:                   7.00 –  8.00  ………………………………………… 
                                               Nr tel. do kancelarii: 32 218 91 00  wewn. 24 
                                                 Adres: 43 – 220 Bojszowy, ul. Szczęsna 4               
                                                     Adres  e – mail: bojszowy.jan@ 

www.parafiabojszowy.pl    https:// www.jedlina-nepomucen.pl 
  

Nr konta parafialnego : 90 8435 0004 0000 0003 1929 
                                                                                            

Kontakt z probostwem: tel. 32 218 91 00 
 

Kontakt z administratorem parafii: 512 093 691 
(administrator odbiera telefon wg możliwości, ale zawsze oddzwania na wyświetlony numer w stosownym 

czasie. Najlepiej po kilku telefonach bez odbioru napisać wiadomość sms – em 

Gazetka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego naszej parafii. 
 

http://www.jedlina-nepomucen.pl/

